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Ordinea de zi - soluționată 

a ședinței Consiliului Superior al Procurorilor 

din 22.09.2022, ora 0900 

 

1. Proba de interviu în cadrul concursului pentru ocuparea funcției vacante de 

membru în Colegiul pentru selecția și cariera procurorilor, din rândul 

reprezentanților societății civile. 

Soluția adoptată:  

‒ A lua act de informația privind media punctajului final, acordat candidatului Sergiu 

Beșliu în cadrul concursului pentru suplinirea funcției vacante de membru titular în 

cadrul Colegiului pentru selecția și cariera procurorilor rândul reprezentanților 

societății civile. 

‒ A transmite Comisiei independente de evaluare a integrității candidaților la funcția 

de membru în organele de autoadministrare ale judecătorilor și procurorilor informația 

necesară pentru inițierea procedurii de evaluare în privința candidatului Sergiu Beșliu, 

potrivit art.9 alin.(1) din Legea nr.26/2021 privind unele măsuri aferente selectării 

candidaților la funcția de membru în organele de autoadministrare ale judecătorilor și 

procurorilor.   

 

2. Ordinele Procurorului General interimar cu privire la asigurarea interimatului 

și desemnarea interimarilor pentru funcții de procuror conducător.  

Soluția adoptată:  

‒ A aproba interimatul funcției de adjunct al procurorului-șef al Procuraturii 

municipiului Bălți, dispus domnului Alexandru Celac prin ordinul Procurorului 

General interimar nr.1566-p din 12.09.2022. 

‒ A transmite prezenta hotărâre Procurorului General interimar, pentru procedurile 

administrative corespunzătoare. 
 

3. Desemnarea interimarilor pentru funcții de procuror conducător. 

Soluția adoptată:  

‒ A-l desemna procuror-șef interimar al Procuraturii de circumscripție Cahul pe 

domnul Dumitru Calendari, procuror în Procuratura de circumscripție Cahul. 

‒ A-l desemna procuror-șef interimar al Procuraturii raionului Ialoveni  pe domnul Ion 

Neguriță, procuror în Procuratura pentru Combaterea Criminalității Organizate și 

Cauze Speciale. 

‒ A-l desemna adjunct interimar al procurorului-șef al Procuraturii pentru 

Combaterea Criminalității Organizate și Cauze Speciale pe domnul Igor Demciucin, 

procuror în Procuratura pentru Combaterea Criminalității Organizate și Cauze 

Speciale. 

‒ A o desemna procuror-șef interimar a Procuraturii raionului Taraclia pe doamna 

Natalia Livadaru, procuror în Procuratura raionului Anenii Noi. 

‒ A-l desemna procuror-șef interimar al Procuraturii de circumscripție Chișinău pe 

domnul Cătălin Scutelnic, procuror în Procuratura de circumscripție Chișinău. 

‒ A o desemna adjunct interimar al procurorului-șef al Procuraturii raionului Ialoveni 

pe doamna Olesea Vîrlan, procuror în Procuratura raionului Ialoveni. 

‒ A transmite prezentele hotărâri Procurorului General interimar, pentru procedurile 

administrative corespunzătoare. 
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4. Contestația domnului Vasile Moldovan împotriva hotărârii Colegiului de 

disciplină și etică nr.3-56/2022 din 15.04.2022 (procurorii Tatiana Vrancean, Aurel 

Postica și Sergiu Mocanu. 

Soluția adoptată:  

‒ A respinge contestația domnului Vasile Moldovan împotriva Hotărârii Colegiului 

de disciplină şi etică nr.3-56/2022 din 15.04.2022. 

‒ A menține Hotărârea Colegiului de disciplină şi etică nr.3-56/2022 din 15.04.2022, 

prin care a fost menținută decizia Inspecției procurorilor din 18.02.2022, privind 

încetarea procedurii disciplinare în privința procurorului-șef al Procuraturii raionului 

Căușeni, Sergiu Mocanu și a procurorilor în Procuratura raionului Căușeni, Tatiana 

Vrancean și Aurel Postica, din motiv că nu au fost identificate temeiuri de tragere la 

răspundere disciplinară. 

 

5. Contestația împotriva hotărârii Colegiului  de disciplină și etică nr.3-59/2022 

din 13.05.2022 (procuror Dmitri Ianac). 

Soluția adoptată:  

‒ A respinge contestația procurorului în Procuratura UTA Găgăuzia, Oficiul Ceadîr-

Lunga, Dmitri Ianac, împotriva Hotărârii Colegiului de disciplină şi etică nr.3-59/2022 

din 13.05.2022, cu menținerea acesteia. 

 

6. Contestațiile împotriva hotărârii Colegiului de disciplină și etică nr.3-34/2022 

din 28.03.2022 (procuror Ludmila Bratan).  

Soluția adoptată:  

‒ A admite contestația Inspecției procurorilor și contestația șefului Secției unificare a 

practicii în domeniul reprezentării învinuirii în instanțele de judecată din cadrul 

Direcției judiciare a Procuraturii Generale, Vladimir Adam, declarate împotriva 

hotărârii Colegiului de disciplină și etică nr.3-34/2022 din 28.03.2022. 

‒ A recunoaște vinovată pe procurorul Ludmila Bratan de comiterea abaterii 

disciplinare prevăzute de art.38 lit. a) și b) din Legea nr.3/2016 cu privire la 

Procuratură și a aplica în privința acesteia sancțiunea disciplinară – avertisment.  

 

7. Adresarea domnului Marin Tofan cu privire la reluarea procedurilor 

disciplinare prin care au fost încetate procedurile disciplinare în privința 

procurorilor Ivan Rapeșco și Alexandru Botnaru 

Soluția adoptată:  

‒ A admite, de principiu, adresarea domnului Marin Tofan privind reluarea 

examinării procedurilor disciplinare în privința procurorilor Ivan Rapeșco și Alexandru 

Botnaru. 

‒ A solicita domnului Marin Tofan concretizarea pretențiilor.   

 

8. Aprobarea cumulului funcției de procuror cu activitatea didactică (procurori – 

Nicolai Levandovschi și Ion Covalciuc). 

Soluția adoptată:  

‒ A aproba cumulul funcției de procuror cu activitatea didactică de formator în cadrul 

Centrului de Instruire a Avocaților al Uniunii Avocaților din Republica Moldova, 

exercitată de domnul Ion Covalciuc, procuror-șef al Procuraturii municipiului Bălți,  

conform tematicii și orarului stabilit de această instituție. 
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‒ A transmite prezenta hotărâre Procurorului General interimar pentru evidența 

procedurilor administrative de referință.  

‒ A remite prezenta hotărârea Centrului de Instruire a Avocaților al Uniunii 

Avocaților din Republica Moldova, pentru informare. 

 
‒ A aproba cumulul funcției de procuror cu activitatea didactică exercitată de Nicolai 

Levandovski, procuror-șef interimar al Procuraturii UTA Găgăuzia, în anul universitar 

2022-2023 în cadrul Facultății de Drept a Universității de Stat din Comrat. 

‒ A transmite prezenta hotărâre Procurorului General interimar pentru evidența 

procedurilor administrative de referință. 

 

9. Desemnarea persoanelor ce vor conlucra cu Grupul de lucru parlamentar 

(constituit în urma autosesizării pe marginea Raportului ,,Republica Offshore”, 

publicat de Comitetul Consultativ Independent Anticorupție (CCIA)) în procesul de 

ajustare a cadrului legislativ specific pentru prevenirea și combaterea fraudelor 

financiar – bancare. 

Soluția adoptată:  

‒ Prin decizie protocolară, s-a decis de a remite un răspuns informativ, vizând 

aspectele ce au fost discutate în cadrul ședinței. 

 

10. Desemnarea specialistului pentru evaluarea cunoașterii limbilor străine în 

cadrul procedurilor de selecție a procurorilor. 

‒ A constata încetarea calității de specialist pentru evaluarea cunoașterii limbilor 

străine în cadrul procedurilor de selecție a procurorilor a doamnei Olga Duhlicher. 

‒ A desemna pe doamna Elena Graur, asistent universitar la Universitatea Liberă 

Internațională din Moldova, traducător-interpret în cadrul Ministerului Justiției, în 

calitate de specialist pentru evaluarea cunoașterii limbilor străine în cadrul 

procedurilor de selecție a procurorilor.  

‒ A transmite prezenta hotărâre Președintelui Colegiului pentru selecţia şi cariera 

procurorilor, pentru informare.  

 

Subiecte adiționale: 

Adresarea doamnei Galina Oghinscaia. 
Soluția adoptată: amânată examinarea. 

 

Validarea proiectului de răspuns cu referire la adresarea domnului Dumitru 

Barbalat. 

Soluția adoptată:  
‒ A valida proiectul de răspuns cu referire la adresarea domnului Dumitru Barbalat. 

 

Adresarea domnului Arsenie Lupusor. 

Soluția adoptată: A se lăsa fără examinare adresarea domnului Arsenie Lupușor. 

 

Identificarea și desemnarea membrilor în componența Comisiei de evaluare a 

dosarelor candidaților la funcția de procuror-şef al Procuraturii UTA Găgăuzia. 

Soluția adoptată: amânată examinarea 

 

 

https://ccia.md/2022/07/29/deputati-pas-recomandari-raport/
https://ccia.md/wp-content/uploads/2022/07/CCIA-Raport-RO.pdf
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Adresarea președintelui Adunării Populare a UTA Găgăuzia. 

Soluția adoptată: amânată examinarea 

 

Delegarea atribuțiilor de președinte Consiliului Superior al Procurorilor. 

Soluția adoptată: 

‒ A-l numi pe domnul Andrei Roșca, membru al Consiliului Superior al Procurorilor, 

pentru exercitarea atribuțiilor de președinte al Consiliului Superior al Procurorilor în 

perioada aflării în concediul anual de odihnă al doamnei Angela Motuzoc. 

‒ Hotărârea se aduce la cunoștința, contra semnătură, domnului Andrei Roșca, pentru 

informare. 

 

Identificarea și formularea propunerilor pentru amendarea Legii nr.3/2016 cu 

privire la Procuratură. 

Soluția adoptată: Urmează a fi centralizate propunerile pentru amendarea Legii 

nr.3/2016 cu privire la Procuratură și înaintate organelor de resort. 

 

 

Aparatul Consiliului Superior al Procurorilor 

 

 
Membrii Consiliului Superior al Procurorilor prezenți în ședință:   

1. Angela MOTUZOC – Președinte al Consiliului Superior al  Procurorilor 

2. Eduard VARZAR – Procuror detașat 

3. Constantin ȘUȘU – Procuror detașat 

4. Inga FURTUNĂ - Procuror detașat (prezentă la subiectele nr.1,2,3,4,6,7,8,9,10 și subiectele 

adiționale) 

5. Ceslav PANICO – Ombudsman 

6.  Svetlana BALMUȘ – Membrul ales din rândul societății civile de către Președintele RM  

7. Lilia POTÎNG – Membrul ales din rândul societății civile de către Guvern 

8. Andrei CEBOTARI – Membru ales din rândul societății civile de către Parlamentul RM 

9. Sergiu LITVINENCO – Ministrul Justiției 

10. Dorel MUSTAȚĂ – Președinte interimar al CSM (prezent la subiectele nr.1,2,3) 


